
Сергій І. Пилипець, Олександр О. Дубровський 
 

КЛЮЧОВІ ЧИННИКИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ: ЕКОНОМІЧНІ, 
СОЦІАЛЬНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

 
В статті здійснено дослідження економічних, соціальних та екологічних 

чинників, які впливають на розвиток сільських територій.  
Сільські території відіграють важливу роль у забезпеченні економічного 

розвитку країни та сприяють збереженню природних ресурсів та національних 
традицій і культурних цінностей конкретного регіону, що в сукупності є 
національним багатством.  

В сучасних умовах сільські території стикаються з численними викликами, 
серед яких на перший план виходять проблеми пов’язані з економічними, 
соціальними та екологічними аспектами. Такі обставини потребують пошуку 
ефективних рішень для підтримки громад розміщених на сільських територіях, 
зміцнення їх економічного потенціалу та збереження екологічної рівноваги. 

Проаналізовано розподіл сільських територій за регіонами України та 
встановлено, що сільські території займають в загальній площі території України 
– 84,6%.  

Здійснено аналіз економічних аспектів розвитку сільських територій полягає 
в дослідженні частки валового регіонального продукту у загальному підсумку та 
індексу фізичного обсягу валового регіонального продукту у розрахунку на одну 
особу. В економічному розумінні чим вищий валовий регіональний продукт у 
розрахунку на одну особу, тим більший рівень економічної активності та 
продуктивності в області. 

Порівняння частки сільських територій в загальній площі області та частки 
валового регіонального продукту у загальному підсумку дає інформацію про 
взаємозалежності, які існують між цими двома показниками. 

Представлено взаємозв’язок економічних, соціальних та екологічних 
показників, які засвідчують розвиток сільських територій. Вважаємо, що 
вивчення цих аспектів дозволить розробити ефективні стратегії для підвищення 
життєздатності сільських громад та сприятиме сталому розвитку регіонів у 
майбутньому. 
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